



Pazin, 18. siječnja 2023.

Br.:373-1/2022

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) rješavajući u disciplinskom postupku protiv igrača Ivana Žuljevića kao igrača BK Nada, zbog disciplinskog prijave, a u svezi prijave Luke Gracina od 18. prosinca 2022. godine u svezi susreta na prvenstvenoj utakmici 2. kola SUPER HBL Sokol Orbico – Metković od 12. prosinca 2022. godine, dana 18. siječnja 2023. godine donio sam sljedeću

ODLUKU

Igrač Ivan Žuljević, igrač BK Nada nije kriv za disciplinski prekršaj koji im je disciplinskom prijavom stavljen na teret.

OBRAZLOŽENJE

Temeljem disciplinske prijave Luke Gracina od 18. prosinca 2022. godine pokrenut je disciplinski postupak radi incidenta na prvenstvenoj utakmici 2. kola SUPER HBL Sokol Orbico – Metković od 12. prosinca 2022. godine budući da je prijavljeni igrač kao gledatelj na spornom susretu utrčao u teren uslijed uzavrele atmosfere. Očitovanja od strane samog igrača kao i BK Metković nije pristiglo ni nakon instrukcijskog roka navedenog u obavijesti o pokretanju postupka temeljem disciplinske prijave, a odgovorna osoba BK Sokol Orbico u svom se je očitovanju osvrnula na sporni događaj navodeći da je igrač „branio svog oca“.

Nesporno je da navedeno ponašanje ne spada u red primjerenih i poželjnih ponašanja koje bočarski igrač može prezentirati. Međutim, a što je nesporno, isti je na navedenom susretu sudjelovao kao gledatelj u svojem osobnom svojstvu. Težina prekršaja kao i samo biće istog nije takvo da bi se isti mogao u ovom postupku kazniti. U svezi prezentiranog ponašanja postoji eventualno prekršajna odgovornost samog igrača budući da disciplinskim pravilnikom utrčavanje na teren igrača koji susretu prisustvuje isključivo u svojstvu gledatelja nije definirano kao disciplinski prekršaj. Iz dospelih očitovanja proizlazi da nikakvih daljnjih verbalnih ni fizičkih sukoba nije bilo, a koja je namjera samog igrača bila prilikom utrčavanja nebitno je za sam postupak budući da se disciplinskim pravilnikom ne kažnjava namjera ukoliko ista nije javno manifestirana.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke.

Disciplinski sudac HBS-a
Jurada Bruno, mag.iur.

Dostaviti:

1. Igraču Ivanu Žuljeviću
2. BK Nada
3. HBS